
Цвијетин Миливојевић: Вучић нападно позива на дијалог који нико не тражи. Највероватније у четвртак ће бити донета одлука о ванредним парламентарним изборима. Опозиција не би требало да учествује, власт прво мора да испуни захтеве грађана
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Политиколог Цвијетин Миливојевић изјавио је да опозиција не би требало да учествује
на ванредним парламентарним изборима, за које ће, како се најављује, одлука
највероватније бити донета у четвртак.

  

  

Миливојевић је агенцији Бета казао да власт прво мора да испуни захтеве грађана с
протеста „Стоп насиљу у Србији“ и да распише ванредне београдске изборе које је
Александар Вучић обећао Драгану Ђиласу прошле године.

  

„Вучић није испунио захтеве с протеста грађана. Скупштину Србије, на којој се
расправља како да се заустави насиље, владајући посланици својом реториком користе
за промоцију насиља. Све то личи на увертиру ка распуштању парламента и
расписивању превремених избора“, рекао је политиколог.

  

Додао је и да спремност премијерке Ане Брнабић да поднесе оставку, као и заказивање
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„историјске седнице“ Владе Србије за четвртак, наговештава расписивање ванредних
парламентарних избора.

  

„Међутим, овог пута ће се питати и друга страна. Нема ниједне озбиљне политичке
странке у опозицији која тражи ванредне парламентарне изборе. Опозиција захтева
испуњење захтева грађана, па тек онда дијалог с властима, док Вучић нападно позива
на дијалог који нико не тражи“, казао је Миливојевић.

  

Нагласио је да Вучић, као и у претходних 11 година, рачуна на евентуалну неслогу у
опозицији.

  

„Вучић сматра да би расписивање избора мотивисало неке опозиционе политичке
групације да ‘прогутају удицу’ и да изађу на изборе мислећи да ће и под његовим
условима прећи цензус. Добро је што у овом тренутку нико из опозиционих странака и
покрета, левих и десних, не жели да изађе на изборе под Вучићевим условима“, оценио
је Миливојевић.

  

Нагласио је да парламентарни избори не могу да буду на дневном реду пре него што
председник Републике не испуни обећање дато након прошлогодишњих београдских
избора.

  

„Онако како Вучић тражи да се прво формира договорена Заједница српских општина
на Косову и Метохији, тако би и он требало да прво испуни свој договор с Драганом
Ђиласом о расписивању ванредних градских избора у Београду. Најјача странка
опозиције је прошле године препустила Вучићу Београд, иако је он те изборе изгубио са
70.000 гласова разлике. Заузврат, Вучић је Ђиласу обећао расписивање ванредних
градских избора у року од најдуже годину дана, што се није десило“, објаснио је
политиколог.

  

На питање због чега је битно расписивање само београдских избора, Миливојевић је
казао да би опозиција на тим изборима сигурно победила.
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„Ако би се београдски избори одржали до краја лета, опозиција би на тим изборима
сигурно победила. После тих избора створили би се услови за дијалог власти и
опозиције о стварању равноправних изборних услова за све учеснике на
парламентарним изборима. Ако опозиција још једном прихвати Вучићеве услове, онда би
они потрошли сву енергију с масовних протеста грађана и заправо, издали би грађанске
протесте“, закључио је Миливојевић.

  

Председник Србије Александар Вучић најавио је у недељу одржавање београдских и,
како је рекао, неких других избора.

  

„Ако хоће изборе у Београду, имаће изборе у Београду. Биће избора у Београду, али
биће и неких других избора. И да им учиним још једну услугу, кажу да им је тешко због
смањења цензуса, да кршим европске норме. Ево можемо на пет одсто да вратимо, на
седам за коалиције, па идемо пред грађане Србије“, рекао је Вучић.

  

Медији блиски Српској напредној странци објавили су да ће у четвртак, на седници
Владе Србије којој ће присуствовати и Вучић, бити донете „судбински важне одлуке које
ће одредити будућност земље“.

  

(Бета)
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